
 

LETNO POROČILO O CINEPLEXX DOGODKIH 2025 

JANUAR 2025 

 

ZLATA ROLA V ROKE NAVDUŠENIM USTVARJALCEM  

FILMA TARTINIJEV KLJUČ  

10. januar 2025 

Igralska in filmska zasedba mladinske kriminalne drame Tartinijev ključ je v petek, 10. januarja 

prejela priznanje Zlata rola, ki jo podeljuje Zveza društev slovenskih filmskih ustvarjalcev za 

preseženih 25 tisoč gledalcev v kinematografih. Podelitve, ki je potekala v Cineplexxu v 

Ljubljani, so se udeležili glavni mladi igralci filma - Ella Lapajne, Svit Šturbej, Maks Kerševan 

ter igralci Tanja Ribič, Zala Djuric in Jurij Drevenšek, producent Zoran Dževerdanović, 

kostumografija Barbara Drmota in avtor knjižne predloge Roman Kukovič. Navdušenje nad 

prisluženo nagrado je bilo izjemno, saj člani filmske ekipe med snemanjem filma na takšno 

priznanje niso niti pomislili. 

 

»Na zlato rolo smo upali od začetka, ko smo šli v promocijo in distribucijo. Imeli smo cilj, da  

dosežemo zlato rolo, vendar je v tem času, ko je zelo močna konkurenca, predvsem tujih  

hollywoodskim produkcij, zlato rolo v bistvu zelo težko doseči. Ko smo dobili informacijo, da  

smo dobili zlato rolo, smo bili zelo veseli, vzhičeni, zelo navdušeni in res ponosni na to 

priznanje. Upamo, da bomo v tem letu še uspeli privabiti gledalce v kinematografe in upamo 

tudi na drugo zlato rolo,« je povedal producent filma Zoran Dževerdanović. 

 

Ella Lapajne, ki upodobi eno glavnih vlog najstnikov, ki se podajo na iskanje zaklada, je na 

podelitvi zlate role povedala: »Že med snemanjem sem imela dober občutek glede filma. Zdelo 

se mi je, da bo odmeven, nisem pa imela nobenih pričakovanj. Bila sem zelo pozitivno 

presenečena, ko sem izvedela, da smo dobili zlato rolo.« Soigralec Svit Šturbej pa je dodal: »To 

je ogromen dosežek. Ne med snemanjem ne po koncu premier nisem nikoli pomislil, da bi lahko 

dobili zlato rolo. Občutki so pa nori, super. Ko sem izvedel, sem bil zelo prijetno presenečen.« 

 

              



 

PREMIERA LJUBLJANA RUDNIK: ČAO BELA 

21. januar 2025 

 

V torek, 21. januarja je premierno projekcijo doživel film Čao Bela v režiji Janija Severja. 

Mladinski film, v katerem glavno vlogo igra Alisa Miličević, odpira teme, s katerimi se danes 

srečujejo mladi (sklepanje prijateljstev, prva ljubezen, prvi stik z alkoholom in drogami, 

odsotnimi starši, socialnimi mediji...). Premierna projekcija je navdušila občinstvo, ki je do 

zadnjega kotična napolnilo dvorano v Cineplexxu Ljubljana Rudnik.  

 

Premiere so se poleg igralcev udeležili tudi glasbeniki, ki so nastopili v filmu: Neisha, Peter 

Lovšin, Alen Strežaj in Gregor Skočir. Premierne projekcije so se udeležili tudi številni 

najstniki, ki so navdušenje nad filmom pokazali z bučnim aplavzom. 

 

 
  



 

PREMIERA LJUBLJANA RUDNIK: BOB DYLAN: POPOLNI NEZNANEC 

23. januar 2025 

Glasba povezuje ljudi in če glasbeno legendo vključimo v izredno kvaliteten in čudovit film na 

velikem platnu, ta povezanost postane še močnejša. V četrtek, 23. januarja se je na premieri 

filma BOB DYLAN: POPOLNI NEZNANEC v ljubljanskem Cineplexxu, v polni dvorani, 

zbrala prava rock'n'roll druščina oboževalcev te glasbene legende, izjemno talentiranih 

slovenskih glasbenikov, mladih kitarskih umetnikov, poznavalcev in mnogo drugih. 

 

Med njimi so bili člani zasedbe Koala Voice, Tomi Meglič s partnerko Cassie Kagen, Zoran 

Predin, Andrej Šifrer, Anja Rupel, Martin Štibernik (Romachild), Mimi Inhof, Marko Soršak, 

Dragan Bulič, Andrej Karoli, Jure Longyka in mnogi drugi. Vzdušje je bilo naelektreno, 

predvsem zaradi glasbenega presenečenja vdvorani. Matevž Šalehar – Hamo iz skupine Hamo 

& Tribute 2 Love, Žiga Gombač in Primož Siter so na odru zbrali največji kitarski zbor in se z 

Dylanovo klasiko Knockin’ On Heaven’s Door poklonili tej živi legendi, kar je navdušilo prav 

vse prisotne.  

 

Za pestro dogajanje pred filmom so poskrbeli tudi Aperol Spritz, Artu Lab s svojo 360° kamero 

za nepozaben video spomin in seveda DJ Rock Radia, ki je vrtel Dylanove klasike v izvedbi 

Timothéeja Chalameta. 

 

 
  



 

PREMIERA: MEDVEDEK PADDINGTON V DŽUNGLI 

26. januar 2025 

V nedeljo, 26. januarja, je bila v vseh naših Cineplexxih premiera tretjega dela animirane 

pustolovščine Medvedek Paddington v džungli. Ob polni meri značilne Paddingtonove 

mešanice bistroumnosti, očarljivosti in humorja se priljubljeni medvedek, ki obožuje 

marmelado, izgubi v džungli in doživi razburljivo pustolovščino.  

Pet srečnežev se je v vsakem izmed naših kinematografov razveselilo prikupne nagrade, v 

Cineplexxu Ljubljana Rudnik pa se nam je pridružila tudi sinhronizacijska ekipa. 

 

 

  



 

FEBRUAR 2025 

PASJI MOŽ NA VELIKIH PLATNIH NAVDUŠIL PRVE GLEDALCE 

8. februar 2025 

Do sedaj smo ga lahko gledali samo v knjigah in stripih, 8. februarja 2025 pa je vsem dobro 

poznani Pasji mož prišel na velika platna! Animirana pustolovščina z istoimenskim naslovom 

- Pasji mož je v soboto doživela premiero.  

 

Otroci in tudi tisti malce starejši so si prigode Pasjega moža na premieri lahko ogledali v vseh 

naših kinih, kamor so prišli največji navdušenci stripov in animiranih dogodivščin. Pred 

projekcijami je bilo dobro poskrbljeno za zabavo s pobarvankami in drugimi aktivnostmi, v 

Cineplexxu Ljubljana Rudnik, pa nas je presenetila in razvedrila maskota Pasji mož, ki je 

uganjala norčije in oponašala pasje navade. Z nami je bila tudi sinhronizacijska ekipa. 

 

 
  



 

BRIDGET JONES PREMIERNO NASMEJALA IN GANILA 

11. februar 2025 

 

Pa smo dočakali tudi Bridget Jones! Prikupno, zmedeno, svojeglavo in zabavno žensko, zdaj 

tudi mamico, ki je 11. februarja 2025 premierno v Cineplexxu v Ljubljani navdušila v zadnjem 

poglavju priljubljene franšize v romantični komediji Bridget Jones: Nora na fanta (Bridget 

Jones: Mad About the Boy).  

 

Premiere se je udeležilo kar nekaj znanih Slovenk in Slovencev, pa tudi novinarjev, večina pa 

se je strinjala, da je Bridget, ki jo je upodobila dvakratna dobitnica oskarja Renée Zellweger, 

upravičila svoj stari sloves, s svojim vedenjem in razmišljanjem izvabila ogromno smeha, pa 

tudi kakšno solzico!  

 

Po ogledu filma so povabljeni lahko nazdravili s priljubljeno pijačo, se posladkali, podružili, 

fotografirali za spomin in strnili vtise o zaključku priljubljene franšize in slovesu ene najbolj 

priljubljenih Londončank. 

 

 
  



 

STOTNIK AMERIKA JE ZAVZEL FILMSKA PLATNA 

12. februar 2025 

 

V Cineplexx kinih smo si na Večeru superjunakov ogledali STOTNIK AMERIKA: POGUMNI 

NOVI SVET, nov Marvelov filmski spektakel v katerem Sam Wilson (Anthony Mackie) prvič 

v celoti prevzema vlogo legendarnega Stotnika Amerike.  

 

Za popolno superjunaško filmsko vzdušje je v Cineplexxu Ljubljana Rudnik poskrbel Royal 

Pain Cosplay, vsi obiskovalci pa so prejeli filmske plakate in spominske kovance! 

 

 

 
  



 

LADIES NIGHT BRIDGET JONES: NORA NA FANTA 

13. februar 2025 

 

Četrtkov večer, 13. februar je bil namenjen vsem damam, saj smo si v vseh Cineplexx na Ladies 

nightu lahko ogledali prikupno, zmedeno in zabavno Bridget Jones v zadnjem poglavju 

priljubljene franšize v romantični komediji Bridget Jones: Nora na fanta (Bridget Jones: Mad 

About the Boy).  

 

Dame smo razveselili z vzorčki dišav Women Secret ali Christina Aguilera in s kupončki za 

popust s.Oliver. Za osvežitev pa je poskrbela Lavazza s kavo.  

 

Srečne nagrajence je pod sedeži čakala nagrada. V Cineplexxu Maribor so se obiskovalci po 

filmu lahko še podružili in nazdravili z Aperolom. 

 

 
 

  



 

MAREC 2025 

 

PREMIERA: MICKEY 17 

05. marec 2025 

 

Sredin večer nam je popestril Robert Pattison in film Mickey 17. Zgodba spremlja Mickeyja, 

ki je "nadomestljivi član posadke" na vesoljski misiji za kolonizacijo ledenega planeta. Njegova 

naloga? Opravljati nevarne naloge, saj lahko ob smrti ponovno oživi – z večinoma ohranjenimi 

spomini.  

 

Z nami so bili tudi Gaja Hribernik in njen Andrej Pavličević, Challe Salle, Aleksandra Popović, 

Matej Rimanič, Klemen Bunderla, Blaž Kričej Režek in polna dvorana filmskih navdušencev. 

Radio Salomon in DJ Bucy sta poskrbela za dogajanje pred filmom, G3Spirits pa za pijačo 

dobrodošlice.  

 

 
  



 

PREMIERA: SNEGULJČICA 

19. marec 2025 

 

Včeraj je v Cineplexxu Ljubljana Rudnik vladalo pravljično vzdušje! Na velika platna je 

namreč, premierno, prišla SNEGULJČICA.  

 

Vzdušje je bilo takšno, kot se za tak film spodobi; razigrano, veselo in čarobno. Obiskala nas 

je sinhronizacijska ekipa, Srđan in Sergej Milanović, Marjan in Neža Bunič, Saša Lešnjek, Lan 

Zupančič, Klemen Bunderla, Rok Kunaver, Neža Tuma in Tanja Pečenko.  

 

Prav tako se nam je pridružila tudi producentka sinhronizacije Maca Leskovar. Po rdeči 

preprogi so zakorakali tudi Tamara Fotuna, Alenka Husič, Nina Osenar, Katarina Zuccato, Teja 

Jugovic, Gaja Hribernik, Tadeja L. Hoyos ter Aleksandra in Daniel Popović. 

 

Za čarobnost pred začetkom filma sta poskrbela Klemen Bučan in Radio Ekspres. Z nami je 

bila tudi Sneguljčica, Black Tea Cosplay, za poslikave obraza sta poskrbela Rubi in Rudi, 

posladkali pa smo se z jabolki Slaščičarne Joni.  

 

Film je na velika platna prišel v distribuciji Blitz. 

 

 
  



 

KONCERTNI FILM HANS ZIMMER & FRIENDS: DIAMOND IN THE DESERT 

19., 23. in 30. marec 2025 

 

Desetletja filmskih mojstrovin smo si lahko ogledali v koncertnem filmu Hans Zimmer & 

Friends: Diamond in the Desert. 

 

Izjemno izvedbo Zimmerjevih najbolj priljubljenih skladb smo si ogledali na velikem 

platnu Cineplexxa Ljubljana Rudnik v sredo, 19. marca 2025, ob 19:00, nedeljo, 23. marca 

2025, ob 17:00 in, zaradi velikega zanimanja, ponovno, v nedeljo, 30. marca ob 16:00. 

 

Posnetek koncerta je bil predvajan v originalnem jeziku s slovenskimi podnapisi.  

 

Desetletja filmskih mojstrovin so v legendarni dvorani Coca-Cola Arena v Dubaju in širše 

oživili njegova glasbena skupina in orkester svetovnega razreda. Od sipin arabske puščave do 

višin Burj Al Arab, so nastopi ponudili intimno in edinstveno doživetje Zimmerjevih najbolj 

priljubljenih in znanih filmskih skladb. 

 

 
  



 

APRIL 2025 

 

PREMIERA MINECRAFT: FILM 

02. april 2025 

 

Včeraj je se je v Cineplexx kinih odvila premiera MINECRAFT: FILM.  

 

Obiskovalci Cineplexxa Ljubljana Rudnik so se lahko fotografirali v Minecraft portalu, na 

sedežih so prejeli nogavice McDonalds, obiskala pa nas je tudi sinhro ekipa. Medijski partner 

premiere je bil Radio Ekspres, Klemen Bučan je poskrbel za dobro vzdušje v dvorani in pogovor 

s Klemnom Bunderlo, Mirkom Medvedom in Živo Medved, ki so povedali kako zabavno je 

bilo film sinhronizirati. Po zeleni preprogi so se sprehodili tudi Nina Grilc, Teja Jugovic, Ana 

Žontar Kristanc, Karin Komljanec, Barbara Vidovič in mnogo malih ter velikih oboževalcev 

Minecrafta.  

 

Obiskovalci vseh naših kin so na vhodu v dvorano prejeli kuponček za brezplačno dobroto iz 

McDonaldsa in filmski plakat.  

 

Film je na velika platna prišel v distribuciji Blitz. Film je na voljo v sinhronizirani in originalni 

verziji. 

 

 
 

  



 

POSEBNA PROJEKCIJA: NOVI SOŠOLCI 

07. april 2025 

 

Sinoči smo si v Cineplexxu Kranj ogledali posebno projekcijo dokumentarnega filma o 

vključevanju kosovskih otrok v slovenske šole z naslovom Novi sošolci.  

 

Na razprodani projekciji so se nam pridružili tudi glavni igralci filma in režiser Toni Cahunek. 

 

 
 

  



 

VEČER SUPERJUNAKOV: THUNDERBOLTI* 

30. april 2025 

 

V Cineplxxih je udarilo! Prišli so Thumderbolti*! Vsi navdušenci Marvel filmov so si film z 

zanimanjem ogledali, odzivi so bili neverjetni!  

 

Ne dogodku je bila z nami tudi Jelena, vsi oboževalci pa so prejeli Coca-Colo.  

 

 
 

  



 

MAJ 2025 

 

PREMIERA: MISIJA: NEMOGOČE - ZADNJE MAŠČEVANJE 

17. maj 2025 

 

Končno smo zadnji del, osmo Misijo: Nemogoče, dočakali tudi pri nas! V soboto se je 

predpremierno odvrtelo zadnje poglavje slavne franšize - Misija: Nemogoče – Zadnje 

maščevanje v ljubljanskem Cineplexxu, kjer so prvi gledalci komaj čakali na epski zaključek.  

 

Za dobro vzdušje je bilo poskrbljeno pred in po projekciji, saj so si gledalci lahko virtualno 

ogledali vesolje pod okriljem Noordunga, se zavrteli na 360 spinu ob vsem dobro poznani glasbi 

iz filma in se razveselili izjemnih nagrad.  

 

Najsrečnejši nagrajenec je prejel adrenalinsko doživetje - polet z letalom pod okriljem X Sport, 

drugi se je zelo razveselil nagrade bluetooth zvočnika iz filma, prav vsi gledalci pa so 

prejeli Coca-Colo in bonbončke.  

 

Na premiero je prišlo tudi več znanih Slovenk in Slovencev, ki so oboževalci znane 

franšize, navdušenje pa je bilo v dveh razprodanih dvoranah izjemno. So pa presenetili 

kaskaderji Roka Cvetkova, ki so tik pred projekcijo uprizorili čisto pravi pretep in gledalce 

šokirali. 

 

 
  



 

PREMIERA: LILI IN ŽVERCA 

21. maj 2025 

 

Male in velike Žverce, modra preproga, otroški kotiček, poslikava obraza in prisotnost številnih 

znanih obrazov – Cineplexx Ljubljana Rudnik je včeraj gostil nepozabno premiero igranega 

Disneyjevega filma Lili in Žverca, ki je v sinhronizirani različici razveselil številne slovenske 

otroke in njihove starše. 

 

Večer je minil v znamenju prijateljstva, družine, zabave, nasmehov in – seveda – invazije Žverc. 

Premiero so obiskali številni znani obrazi, igralci, ki so posodili glasove, vplivneži in ljubitelji 

filma. Med njimi so bili Husič Alenka, Nina Osenar, Boštjan Melič, Teja Jugovic, Ana 

Žontar in Ljubica Mlinar. Posebej so izstopali najmlajši oboževalci, ki so prišli v spremstvu 

svojih staršev, oboroženi z svojimi ljubkimi Žvercami vseh velikosti in oblik ter nepozabnimi 

nasmehi na obrazih.  

 

Za odlično slovensko sinhronizacijo filma stoji izkušena ekipa Studia Ritem, ki je s skrbno 

izbiro glasov in premišljenim prevodom mlajšim gledalcem približala to brezčasno zgodbo o 

prijateljstvu in pripadnosti. Režijo dialoga je prevzela Tanja Đurič Ribič, prevod dialogov in 

pesmi Branka Bavec, režijo pesmi pa Vojko Sfiligoj. 

 

Glasove glavnim likom so posodili: Tereza Ivanc kot Lili, Pia Škulj kot Nani, Žiga Bunič kot 

Žverca (Stitch),  Jan Bučar kot Bajsi (Jumba), Mario Ćulibrk kot Trska (Pleakley), Rok 

Kunaver kot Kobra Bučman (Cobra Bubbles), Maja Končar kot Tūtū, Tanja Đurič Ribič kot 

gospa Kekoa, Andrej Kušar kot David in Miroslava Berginc kot svetovalka. 

 

 



 

J-HOPE TURNEJA: PRENOS KONCERTA V ŽIVO IZ JAPONSKE 

31. maj 2025 

 

V Cneplexx kinih smo si ogledali J-Hopeova prvo samostojno turnejo - ''Hope on the stage'', ki 

je navdušila občinstvo v 15 regijah s skupno kar 31 koncerti. Veliki finale turneje je bil 

predvajanje koncerta v živo iz dvorane Kyocera Dome v Osaki na Japonskem, v kinematografe 

po vsem svetu, in sicer 31. maja kot j-hope Tour 'HOPE ON THE STAGE' in JAPAN: LIVE 

VIEWING.  

 

Ta kino prenos v živo je ponujal redko priložnost za globalno občinstvo, da si je na velikem 

platnu ogledala navdihujočo umetnost j-hopea. Ta dolgo pričakovani kino dogodek je ponudil 

edinstveno priložnost za doživetje njegove električne energije na odru, vključno z ikoničnimi 

skladbami iz njegovih solo albumov – kot so “MORE,” “Arson” in “NEURON (feat. Gaeko, 

yoonmirae)” – ter novejšimi izdajami, prvič predstavljenimi na tej turneji, kot sta “Sweet 

Dreams (feat. Miguel)” in “MONA LISA.”  

 

Prenos koncerta je trajal približno tri ure 

 

 
  



 

JUNIJ 2025 

 

CINEPLEXX LJUBLJANA PRAZNUJE 3. ROJTNI DAN 

03. junij 2025 

 

V torek, 3. junija je Cineplexx Ljubljana Rudnik praznoval 3. rojstni dan. Praznovanje so 

pospremile znižane cene vstopnic na 3€ v vseh naših kini, v Cineplexxu Ljubljana Rudnik pa 

se je čez celotno popoldne odvijalo praznovanje.  

 

Poleg dobrih filmov na sporedu in posebnega menija, pripravljenega za ta dan s prav posebno 

ceno, smo naše obiskovalce zabavali tudi z DJjem, maskotami Cenetom in Oiko, zmajem 

Brezzobim in Žverco ter Angelom. Z namije bila Azra Pucko, ki je čez celoten dan povezoava 

dogajanje in v havajskih ritmih zaplesala skupaj z Žverco.  

 

Na steno vtisov so obiskovalci lahko zapisali zakaj radi prihajajo k nam in se slikali ter sliko za 

spomin odnesli domov. Prostor je bil okrašen z baloni, v otroškem kotičku so naše najmlajše 

čakale pobarvanke in poslikave obraza. Za konec pa smo se posladkali tudi s torto velikanko. 

 

 
  



 

PREMIERA: KAKO IZURITI SVOJEGA ZMAJA 

07. junij 2025 

 

Pretekli konec tedna smo se že potopili v svet zmajev, saj smo si premierno že lahko ogledali 

akcijsko pustolovščino Kako izuriti svojega zmaja v igrani preobrazbi filma.  

 

V Cineplexxu v Ljubljani smo si ogledali sinhronizirano različico, na projekcijo pa so prišli 

tudi glavni igralci, ki so likom posodili svoje glasove – Žan Kos, Pia Škulj, Maks Dolinšek in 

Tina Resman. Žan Kos je posodil svoj glas Vikingu Vikiju, razkril pa je tudi, da je dolgoletni 

oboževalec risanke, zato mu je bilo v veliko čast, da je lahko posodil svoj glas. 

 

Pred ogledom filma pa so si najmlajši lahko pobližje ogledali, kako so Vikingi živeli, s čim in 

kako so se bojevali, saj jim je društvo Maistri Marpurgi predstavilo njihov način življenja. V 

kotičku za najmlajše so si nadobudni mladi Vikingi lahko tudi izdelali svoj ščit in masko zmaja 

Brezzobega in šli polno pripravljeni v dvorano na boj z zmaji! Ups, na ogled težko 

pričakovanega filma! 

 

 
  



 

PREMIERA: ELIO 

18. junij 2025 

 

Animiran film o vesoljskih dogodivščinah, ki je premierno zavzel slovenske kinematografe, je 

navdušil otroke in odrasle. Zaključek šolskega leta tokrat obeležujemo s prav posebno filmsko 

poslastico za mlajše. Včeraj smo si premierno ogledali animiran film z naslovom Elio. 

Tisočletja človeštvo s klici in signali, ki jih pošilja v vesolje, skuša najti odgovore izven meja 

našega planeta – v Disneyjevem in Pixarjevem animiranem filmu pa vesolje končno odgovori! 

Protagonist te kozmične dogodivščine je radoveden in pogumen Elio, navdušenec nad 

vesoljem, z aktivno domišljijo in ogromno obsesijo z vesoljci. 

 

Na rdeči preprogi v Cineplexxu Ljubljana so se nam pridružili predstavniki Studia Ritem, ki so 

poosebili like iz filma in ustvarili izvrstno sinhronizirano različico – Sergej Milovanović, Srđan 

Milovanović, Luka Rebula, Žiga Markovič, Tjaša Tolman in Dr. Martin Lamut. Manjkalo pa 

ni niti znanih obrazov z družinami, kot so Teja Jugovic, ki je poskrbela tudi za prijeten pogovor 

z ekipo sinhronizatorjev, Nina Osenar, Tamara Fortuna, Eva Koderman Pavc, Boštjan Meglič 

in mnogi drugi. 

 

Partner premiere je bil Center Noordung, center vesoljskih tehnologij Hermana Potočnika, ki 

je za popestritev doživetja pripeljal robotko Vito, s katero smo se lahko pogovarjali.  

 

Otroci pa so se lahko zabavali tudi v kotičku s pobarvankami likov iz filma ter si ustvarili 

unikatne poslikave obraza, za katere je poskrbela ekipa Libero dance centra. 

 

 
  



 

PREMIERA: F1 

24. junij 2025 

 

Film F1 ni le zgodba o dirkah - za nami je premierni večer enega najbolj pričakovanih filmov 

tega leta. Film, ki je navdušil občinstvo, sodi med največje poletne filmske spektakle, saj gre 

za vizualno razburljivo, adrenalina polno in čustveno nabito poslastico, ki je polna zvezdniške  

zasedbe. F1 film je zgodba o ljudeh, pogumu in o tem, kaj pomeni iti do roba svojih zmožnosti. 

 

Na slavnostni črni preprogi so se nam na premieri v Cineplexxu Ljubljana pridružili znani 

obrazi iz sveta avtomobilizma in zabave, kot so Jože Potrebuješ, Matjaž Tomlje, Rok 

Kostanjšek, Andrej Rakar, Teja Jugovic, Eva Koderman Pavc, Črt Slavec, Uroš Hočevar in 

mnogi drugi. Dogodek je vodil Uroš Bitenc.  

 

Gostje so se lahko preizkusili v vlogi voznika F1 na uradnem dirkalnem simulatorju igre F1®25 

z izjemno Playseat® opremo, ponosni partner Heineken pa je poskrbel tudi za hladno osvežitev 

s pijačo Heineken 0.0. 

 

 
  



 

JULIJ 2025 

 

ACTION NIGHT: JURSKI SVET: PREPOROD 

02. julij 2025 

Včeraj se je v Cineplexx kinih odvil prav poseben Action Night! Na velika platna je prišel 

najnovejši film vsem znane franšize. Jurski svet: Preporod so si z navdušenjem ogledali tudi 

nekateri znani obrazi. Z nami je bila Ana Žontar z Družino, Challe Salle in Patricija Štifter. V 

avli ljubljanskega Cineplexxa pa je obiskovalce pričakal veliki kuščar Hadrozaver, ki ga je za 

ta namen posodil Arboretum Volčji Potok.  

Obiskovalci so pred vhodom v dvorano prejeli kavo Lavazza. Film si že lahko ogledaš na 

rednem sporedu vseh naših kin. 

 

 
  



 

VEČER SUPERJUNAKOV: SUPERMAN 

09. julij 2025 

Pogled smo uprli na velika platna in priletel je! Včerajšnji Večer superjunakov so zaznamovale 

premierne projekcije filma SUPERMAN, v vseh Cineplexx kinih! Vse obiskovalce je pričakala 

osvežujoča Coca-Cola izbrani srečneži pa so prejeli tudi filmsko edicijo stripa in kupone za 

slastna darilca, ki jih je na super sredo priskrbel McDonald's Slovenija. Za pravo superjunaško 

vzdušje je v Cineplexxu Ljubljana Rudnik poskrbel RADIO EKSPRES in @royal.pain.cosplay 

kot Superman. 

 

 
  



 

VEČER SUPERJUNAKOV: FANTASTIČNI 4: PRVI KORAKI 

23. julij 2025 

Spoznali smo prvo Marvelovo fantastično družino! Sinoči smo se na Večeru superjunakov v 

vseh Cineplexx kinih med prvimi podali v retrofuturistični svet filma FANTASTIČNI 4: PRVI 

KORAKI. Vse obiskovalce je pričakala osvežilna pijača Fanta, vse Marvel navdušence pa smo 

razveselili z zbirateljskimi kartami likov. Za pravo junaško filmsko vzdušje je v Cineplexxu 

Ljubljana Rudnik poskrbel @royal.pain.cosplay kot Johnny Storm, foto utrinke dogodka pa je 

ujel fotobox. Pridružilo se nam je kar nekaj znanih obrazov ter polna dvorana ljubiteljev 

Marvelovega vesolja. 

 
  



 

BTS ARMY: FOREVER WE ARE YOUNG 

30. julij 2025 

Od Seula do Los Angelesa, od Teksasa do Ciudad de Méxica – BTS ARMY je povsod. 

 

Ne zamudi dokumentarnega filma BTS ARMY: FOREVER WE ARE YOUNG, v sredo, 30. 

julija, soboto 2. avgusta in nedeljo, 3. avgusta 2025!  

 

Vstopnice so že v prodaji! Klikni na plakat zgoraj in si zagotovi svojo! Film ne bo na sporedu 

vsak dan na vseh lokacijah – preveri razpoložljive termine za svoj najbližji kino. 

 

FOREVER WE ARE YOUNG se poglobi v strastno oboževalsko skupnost, ki je skupino BTS 

izstrelila med svetovno prepoznavna imena pop kulture 21. stoletja. Spoznamo oboževalce na 

dogodku ReactorCon, posvečenem BTS, v Lewisvillu v Teksasu, inštruktorico plesa v Seulu, 

ki poučuje izključno BTS koreografije, ter oboževalce, ki že od leta 2013 organizirano 

pomagajo BTS zavladati glasbenim lestvicam. 

 

Kljub stereotipom o pop oboževalcih kot kričečih najstnicah je ARMY medgeneracijsko 

gibanje, kulturno ozaveščeno in družbeno aktivno – tako raznoliko, kot je raznolik svet sam. 

Film ujame močan duh aktivizma in kolektivnosti, ki ARMY spreminja v simbol upanja in 

enotnosti v našem vedno bolj razdvojenem svetu. 

 

 
  



 

COMEDY NIGHT: GOLA PIŠTOLA 

31. julij 2025 

Legendarni Liam Neeson, ki je stopil v čevlje Franka Drebina mlajšega v akcijski komediji 

Gola pištola (The Naked Gun), je prišel v vsa kina.  

Še posebej pestro je bilo v Cineplexx centrih na večeru Comedy Night, kjer so gledalci ob 

energijski pijači Monster “nabili svoje pištole” in se v stilu poročnika Drebina mlajšega podali 

v dvorane na raziskovanje zapletenega primera (seveda na ogled filma) in se pri tem izjemno  

zabavali in smejali. 

 

 

  



 

AVGUST 2025 

 

EKSKLUZIVNA PREMIERA LJUBLJANA RUDNIK: BARABE 2 

05. avgust 2025 

Slavne Barabe so spet tu – in to v velikem slogu! Sinoči je v Cineplexxu Ljubljana Rudnik 

ekskluzivno premiero doživel težko pričakovani animirani film BARABE 2, kjer se na 

velikem platnu naši drzni ekipi pridružijo novi liki - prave barabinke!   

Na premieri se nam je pridružila ekipa, ki je likom posodila slovenske glasove in je z nami 

delila zabavne prigode s snemanja. Najmlajši so se v otroškem kotičku zabavali s filmskimi 

pobarvankami in poslikavami obrazov  Prav vsi obiskovalci premiere pa so prejeli Manner 

napolitanke, pijačo Yippy in super zabavne filmske nalepke likov.  

BARABE 2 si od danes dalje lahko predpremierno ogledaš v vseh Cineplexx kinematografih 

v Sloveniji, ter jih od jutri dalje spremljaš na avanturi tudi na rednem sporedu! 

   



 

 

#RUNSEOKJIN_EP-TOUR PRENOS KONCERTA V ŽIVO IZ AMSTERDAMA 

08. avgust 2025 

Ne zamudi Jina na velikem platnu!  

 

V soboto, 9. avgusta 2025 bomo ob 19:45 v Cineplexxu Ljubljana Rudnik v živo prenašali 

koncert iz Amsterdama! Ne zamudi priložnosti, da skupaj z oboževalci po vsem svetu praznuješ 

Jinovo glasbo, energijo in srčno povezanost! Za vse, ki pa boste prenos v živo zamudili pa bomo 

ponovno predvajali posnetek koncerta v nedeljo, 10. avgusta ob 14:00, v Cineplexxu Ljubljana 

Rudnik. 

 

Jin se s svojo prvo solo turnejo za oboževalce podaja na posebno pot, ki se začne v Goyangu in 

nadaljuje skozi Japonsko, Severno Ameriko in Evropo – z enim samim ciljem: povezati se s 

svojo ljubljeno skupnostjo ARMY. 

 

Doživi nepozaben koncert iz Amsterdama – v neposrednem prenosu na velikem platnu! 

 

Uživaj v edinstvenih nastopih s pesmimi z njegovega drugega solo albuma »Echo«, pa tudi z 

uspešnicami z debitantskega albuma »Happy«. 

 

 
  



 

SEPTEMBER 2025 

 

PREMIERA LJUBLJANA: PRIKLICANO ZLO: POSLEDNJI OBREDI 

05. september 2025 

Vrnili smo se k primeru, ki je začel in končal vse. Sinoči smo si premierno ogledali 

PRIKLICANO ZLO 4: POSLEDNJI OBREDI  v vseh Cineplexx kinih in še zadnjič spremljali  

legendarna raziskovalca paranormalnega Eda in Lorraine Warren! Vse obiskovalce smo 

obdarili z Monster energijsko pijačo in filmskimi plakati. V Cineplexxu Ljubljana Rudnik pa 

je za pravo srhljivo dogajanje poskrbel Gozd strahov / Forest of Haunts. 

Priklicano zlo 4: Poslednji obredi si od danes dalje lahko ogledaš na velikih platnih vseh 

Cineplexx kinematografov! 

 

  



 

ANDREA BOCELLI: BECAUSE I BELIEVE 

21. september 2025 

Ne zamudi dokumentarnega filma Andrea Bocelli: Because I Believe ekskluzivno v Cineplexxu 

Ljubljana in Koper, v nedeljo, 21. septembra ob 18. uri ter v sredo, 24. septembra ob 20. uri. 

Film bo predvajan v izvirnem jeziku s slovenskimi podnapisi. 

 

Eden največjih pevcev na svetu, Andrea Bocelli, ima glas, ki presega glasbene žanre in 

generacije. Priznani italijanski tenorist, Andrea Bocelli, prvič pripoveduje svojo zgodbo s 

svojimi besedami v tem intimnem portretu. Dokumentaristka Cosima Spender spremlja 

Bocellija tudi za odrom ter razkriva neomajnega umetnika in predanega družinskega človeka s 

pogumno strastjo do življenja. Kljub temu da je pri dvanajstih letih izgubil vid, je Bocelli svoje 

življenje posvetil glasbi. 

 

Po letih nastopanja v pianističnih barih je pritegnil pozornost legendarnega Luciana Pavarottija, 

ki je slišal njegov glas na demo posnetku. Bocellijevo življenje se je korenito spremenilo z 

mednarodno uspešnico »Time to Say Goodbye«, osupljivim duetom s Sarah Brightman, ki ga 

je izstrelil med svetovne zvezde. S tehnično dovršenostjo svojega glasu in dolgoletno ljubeznijo 

do opere — »nebes glasbe« — je Bocelli nastopal na najprestižnejših svetovnih odrih in z 

raznolikimi pevskimi partnerji, kot so Céline Dion, Jennifer Lopez in Dua Lipa. 

 

Skozi intervjuje, arhivske posnetke nastopov ter sproščena druženja z družino in prijatelji film 

Andrea Bocelli: Because I Believe slavi glas — in človeka — ki še naprej ganljivo dosega srca 

milijonov poslušalcev po vsem svetu.  

 

 
  



 

PREMIERA LJUBLJANA: ENA BITKA ZA DRUGO 

24. september 2025 

Leonardo DiCaprio v vlogi Boba Fergusona, moža, ki ga dohiti preteklost je zavzel filmska 

platna! Sinoči smo si v Cineplexx kinih premierno ogledali spektakel ENA BITKA ZA 

DRUGO režiserja Paula Thomasa Andersona! Vse obiskovalce je razveselil Heineken 0.0, 

prejeli pa so tudi filmski plakat! V Cineplexxu Ljubljana Rudnik se nam je pridružilo nekaj 

znanih obrazov, za filmske spomine pa je poskrbel Slik-Slik Doživetja. 

Ena bitka za drugo te že pričakuje v vseh Cineplexx kinematografih! 

 

 

  



 

OKTOBER 2025 

 

PREMIERA LJUBLJANA: ELVIS ŠKORC 

10. oktober 2025 

V petek, 10. oktobra je velika platna v Cineplexxu Ljubljana premierno zavzel slovenski 

mladinski film ELVIS ŠKORC! Dve nabito polni dvorani, navdušeni gledalci in vesela filmska 

ekipa, je z obiskovalci delila zgodbe iz zakulisja, vtise o filmu ter nepozabne trenutke.  

Večer je bil poln zabave, kemijskih poskusov, slastnih prigrizkov in slavnostne torte! 

Obiskovalci so prejeli plakate in avtograme filmskih junakov ter premierne trenutke ujeli pred 

filmsko foto steno. 

Film Elvis Škorc prihaja v na redni spored Cineplexx kinematografov v četrtek 16. oktobra, 

filmska ekipa pa se odpravlja na Cineplexx turnejo! Ujameš jih lahko: 

14. oktobra, ob 18:00 v Cineplexx Celje, 

16. oktobra, ob 18:00 v Cineplexx Koper, 

18. oktobra, ob 18:00 v Cineplexx Novo mesto, 

19. oktobra, ob 17:30 v Cineplexx Kranj. 

 

  



 

PREMIERA SPRINGSTEEN: REŠI ME OD NIKODER 

22. oktober 2025 

"The Boss" je premierno napolnil kino dvorane in zapel na velikem platnu! Sinoči smo si v 

Cineplexx kinih med prvimi ogledali biografsko glasbeno dramo SPRINGSTEEN: REŠI ME 

OD NIKODER. V Cineplexxu Ljubljana Rudnik smo skupaj z Rock Radiom in znanimi obrazi 

pred filmsko projekcijo zaplesali v temi ob spremljavi Springsteenove skladbe "Dancing in the 

dark" ter vzdušje popestrili s svetlobnimi paličicami. Po filmu pa smo se sprostili še ob kozarcu 

pijače G3 Spirits Slovenia in se fotografirali v artu.lab foto kotičku  

 

Ne zamudi filma Springsteen: Reši me od nikoder od danes dalje na velikih platnih vseh 

Cineplexx kinematografov!  

 

 
 

  

https://www.facebook.com/rockradio.si?__cft__%5b0%5d=AZVep9CiXa27nNZj3PFOdUicgy1l2ofwbkz9-d5GtD58QHaP5ENOHrTfswxvzmKbBZb6rjfUAe-VdY8t5mBnODrLjWajeGnkx-dhE8loW1pbxVMPQb-iIdORIf7YvnFWJf4g0cbgoFbGTd51We_5wSwf&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/g3spirits.slovenia?__cft__%5b0%5d=AZVep9CiXa27nNZj3PFOdUicgy1l2ofwbkz9-d5GtD58QHaP5ENOHrTfswxvzmKbBZb6rjfUAe-VdY8t5mBnODrLjWajeGnkx-dhE8loW1pbxVMPQb-iIdORIf7YvnFWJf4g0cbgoFbGTd51We_5wSwf&__tn__=-%5dK-R


 

LADIES NIGHT: OBŽALOVANJE 

23. oktober 2025 

Na LADIES NIGHTU smo sinoči v vseh Cineplexx kinih spoznali filmsko adaptacijo romana 

avtorice Colleen Hooveer. Film OBŽALOVANJE nam je prikazal odnos matere in hčerke, ki 

se po hudi tragediji oddaljita in se soočata z bolečimi skrivnostmi ter težko preteklostjo. Vse 

obiskovalke smo razveselili z darilci dm drogerie markt Slovenija in čokoladnimi kroglicami 

Casali. Pod srečnimi sedeži pa so se skrivali tudi izvodi romana Obžalovanje, ki smo jih podarili 

skupaj s Knjigarna Felix | www.felix.si. 

 

Film Obžalovanje si že lahko ogledaš v vseh Cineplexx kinematografih v Sloveniji!  

 

 
  

https://www.facebook.com/dmslovenija?__cft__%5b0%5d=AZW7jQCNKxKngfmHWXnc_lm6mE-pHgdN7E0G-4R6xSlk1jq19sl9VZfCrqo37FThJWdJavv_rHnPYqgTNF0_mk0C2ZOYgW7OBMB8FxzbVFDRum2CN0PmTWra4wTlYZLpqCUg9qJbmxBtn_EaQRiLi6eM&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/Welcome.to.Casali?__cft__%5b0%5d=AZW7jQCNKxKngfmHWXnc_lm6mE-pHgdN7E0G-4R6xSlk1jq19sl9VZfCrqo37FThJWdJavv_rHnPYqgTNF0_mk0C2ZOYgW7OBMB8FxzbVFDRum2CN0PmTWra4wTlYZLpqCUg9qJbmxBtn_EaQRiLi6eM&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/knjigarnafelix?__cft__%5b0%5d=AZW7jQCNKxKngfmHWXnc_lm6mE-pHgdN7E0G-4R6xSlk1jq19sl9VZfCrqo37FThJWdJavv_rHnPYqgTNF0_mk0C2ZOYgW7OBMB8FxzbVFDRum2CN0PmTWra4wTlYZLpqCUg9qJbmxBtn_EaQRiLi6eM&__tn__=-%5dK-R


 

DRUŽINSKI DAN: GABIJINA MAČJA HIŠICA 

25. oktober 2025 

Pretekla sobota je bila v Cineplexxu preprosto mačje čarobna! Dvorane so napolnili smeh, 

otroška razigranost in družinska toplina. Gabi smo namreč lahko ujeli v ljubljanskem 

Cineplexxu, kjer je potekal družinski dan, ki so se ga udeležili tudi znani Slovenci in igralci, ki 

so likom posodili glasove (med drugimi Alenka Kraigher s hčerkama in Robert Korošec s 

partnerko Nino Rakovec in hčerko in sinom). Obiskovalce so pod srečnimi sedeži čakale prav 

posebne nagrade – mačja ušeska in pliškoti, vsi pa so se lahko posladkali s čokoladkami in 

sokom, mali obiskovalci pa so se razveselili ustvarjalnih delavnic, kjer so barvali, lepili in 

izdelovali svoje mačje spominke — njihova domišljija je kar oživela! 

 

 
  



 

NOVEMBER 2025 

 

DRUŽINSKI DAN: BOŽIČNA MIŠELOVKA 

8. november 2025 

Minula sobota je bila v Cineplexx kinih božično obarvana! Na Družinskem dnevu smo si 

ogledali film BOŽIČNA MIŠELOVKA, ki nas je popeljala v svet mišje družine, ki se v svoji 

počitniški hišici pripravlja na praznike, zabavo pa jim uničijo nepridipravi ljudje! V vseh naših 

kinih je za sladko darilce poskrbel Manner. V Cineplexxu Ljubljana Rudnik pa se nam je pred 

eno izmed projekcij pridružila tudi sinhronizacijska ekipa, pred filmom pa je za čudovite 

poslikave obrazov poskrbela igralnica Lila vila. 

 

Film Božična mišelovka te čaka na sporedu vseh Cineplexx kinematografov!  

 

 
  



 

PREMIERA LJUBLJANA: MOJSTRI ILUZIJ 3: ZDAJ ME VIDIŠ, ZDAJ ME NE 

VIDIŠ 

12. november 2025 

Štirje jezdeci so se vrnili in pripravili pravo poslastico iluzij na velikih platnih! Sinoči smo si v 

Cineplexx kinih premierno ogledali novo poglavje prevar v filmu MOJSTRI ILUZIJ 3: ZDAJ 

ME VIDIŠ, ZDAJ ME NE VIDIŠ. V filmu se štirim jezdecem pridruži nova generacija 

iluzionistov, ki je še drznejša kot kadarkoli prej! Vse obiskovalce premiere je osvežila pijača 

Coca-Cola, pod srečne sedeže pa je Blitz Slovenija skril filmske igralne karte. V Cineplexxu 

Ljubljana Rudnik pa se nam je poleg nekaj znanih obrazov pridružila tudi Hiša Iluzij ki je za 

obiskovalce pripravila zabavne izzive. 

 

Film Mojstri iluzij 3: Zdaj me vidiš, zdaj me ne vidiš, je Cineplexxov xXtra film meseca! Če 

ob nakupu vstopnice za ogled filma predložiš svojo CBC kartico prejmeš 133 xXtra točk!  

 

 
  

https://www.facebook.com/cocacolaeurope?__cft__%5b0%5d=AZVRsOTVTKEPr0d61_kegwTOaqrIb-npWDlQp-Bv45RYcTb6nPVlwixfC3lrBvtksS3ts6zeeevYDTDH-J3vofmlcUHdphUK16Bu3QlVBJyuM5Nf3JyFt3eMVPgXNnFmwuVUA9Pl66ZJhQQyTgcO01yC&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/BlitzSlovenija?__cft__%5b0%5d=AZVRsOTVTKEPr0d61_kegwTOaqrIb-npWDlQp-Bv45RYcTb6nPVlwixfC3lrBvtksS3ts6zeeevYDTDH-J3vofmlcUHdphUK16Bu3QlVBJyuM5Nf3JyFt3eMVPgXNnFmwuVUA9Pl66ZJhQQyTgcO01yC&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/HisaIluzij?__cft__%5b0%5d=AZVRsOTVTKEPr0d61_kegwTOaqrIb-npWDlQp-Bv45RYcTb6nPVlwixfC3lrBvtksS3ts6zeeevYDTDH-J3vofmlcUHdphUK16Bu3QlVBJyuM5Nf3JyFt3eMVPgXNnFmwuVUA9Pl66ZJhQQyTgcO01yC&__tn__=-%5dK-R


 

ACTION NIGHT: TEKAČ 

13. november 2025 

Včeraj na ACTION NIGHTU smo spremljali napet in nepredvidljiv resničnostni šov v katerem 

mora tekmovalec samo preživeti - medtem ko ga cel svet skuša ubiti. Ogledali smo si akcijsko 

distopično srhljivko TEKAČ, posneto po zgodbi Stephena Kinga v kateri pa naravnost blesti 

igralec Glen Powell. Vse obiskovalce, ki so bili z nami so za energijsko poln večer v vseh 

Cineplexx kinih pričakale tudi proteinske ploščice Proteini.si. 

 

TEKAČ te že pričakuje v vseh naših kinih in je del Cineplexxovega mesečnega izziva v katerem 

lahko zaslužiš tudi do 300 dodatnih točk na tvojo kartico zvestobe. 

 

 
  

https://www.facebook.com/Proteini.si?__cft__%5b0%5d=AZXJlpp343yakKigowcB2c92ktEVWzYt6DU0SwjJX-bQcuyY_rYZs8HI_KnZ8J_i4gU95wnbI0VtaxR_8eKCapqJVIxJxacjpjQ62p29tLhzIAom54PpubNJmIT6V1vxycsqVTopV6LRJeAPsqgJB3x3&__tn__=-%5dK-R


 

EKSKLUZIVNA PREMIERA LJUBLJANA: BELO SE PERE NA DEVETDESET 

18. november 2025 

 

Oprali smo na devetdeset, potočili solze in se nasmejali življenju! Sinoči je svojo kino premiero 

doživel težko pričakovani slovenski film BELO SE PERE NA DEVETDESET posnet po 

romanu avtorice Bronje Žakelj! V Cineplexxu Ljubljana Rudnik se nam je pridružila filmska 

ekipa, ki je prejela stoječe ovacije in z nami delila misli o nastanku filma in vtise ob pogledu 

na razprodane dvorane. Za nepozaben večer pa so bili z nami čudoviti partnerji filma in 

premiere: Barcaffe, ki je poskrbel za skodelico kave pred filmom, Donatural, ki nas je osvežil 

med filmom, za foto spomine je bil z nami Triglav group, Argeta je poskrbela za slastne 

prigrizke po filmu, z vrčkom piva nas je razveselila Pivovarna Union, Petrol je obiskovalcem 

podaril retro obešanke, DM je podaril robčke za solzne oči in pralne praške, Beletrina je 

omogočila nakup knjige s filmsko platnico, A1 pa je vsem obiskovalcem podaril broške lepih 

misli, ki jih je zapisala Bronja Žakelj, ter v A1 kotičku zagotovila glasbeno zabavo z Uzošem 

Bitencom. 

 

 
  



 

LADIES NIGHT: BELO SE PERE NA DEVETDESET 

20. november 2025 

 

Slovenski film Belo se pere na devetdeset polni Cineplexx kino dvorane. Včeraj so se na 

dogodku Ladies night družile različne generacije žensk, a vsem je bilo skupno, da so ob 

gledanju filma potočile nekaj solz. Mnoge med njimi so po ogledu filma izpostavile, da tako 

kot branje romana, tudi film ob ogledu izzove veliko čustev pri gledalcu. Za nepozaben ženski 

večer so bili z nami čudoviti partnerji dogodka: Barcaffè ki je z vzorčkom kave poskrbel za 

popoln kavni trenutek   Donat z negazirano herbalno vodo DoNatural, ki nas je osvežil med 

filmom, DM je podaril robčke za solzne oči. Založba Baletrina pa je poskrbela za darilce pod 

srečnim sedežem s knjigo s filmsko platnico ter A1, ki je vsem obiskovalcem podaril broške 

lepih misli, ki jih je zapisala Bronja Žakelj. 

 

 
  



 

PREMIERA LJUBLJANA: ZOOTROPOLIS 2 

26. november 2025 

 

Malči Hop in Nik P. Divjak sta nas odpeljala v Zootropolis! Sinoči smo si v Cineplexx kinih 

premierno ogledali novo Disneyjevo uspešnico ZOOTROPOLIS 2, kjer smo se pridružili 

priljubljenima policistoma, tokrat v povsem novi družbi strupene in skrivnostne kače. V vseh 

Cineplexx kinih so otroke pričakale filmske pobarvanke in zabavne knjižice aktivnosti Bltiz 

Slovenija ter katalogi igrač Baby Center, na voljo pa so bili tudi super slastni filmski meniji. Za 

popolno filmsko vzdušje pa se nam je v Cineplexxu Ljubljana Rudnik pridružila ekipa, ki je 

likom posodila svoje glasove, spominske fotografije je ujel Slikobot, v otroških kotičkih smo 

ustvarjali živalska ušeska ter si poslikali obraz. Film je na velika platna pospremilo tudi nekaj 

znanih obrazov, pridružili pa sta se nam tudi maskoti zajčica in lisjak!  

 

Zootropolis 2 te v Cineplexx kinih pričakuje od danes dalje, ter je na voljo tako sinhronizirano 

kot v različici s podnapisi ter v 2D ali 3D formatu. 

 

 
  



 

EKSKLUZIVNA PREMIERE LJUBLJANA: ŽLEHTNOBA ZA VEDNO 

30. november 2025 

Sinoči smo se sprehodili po rumeni opečnati v čarobno deželo Oz! Težko pričakovani 

fantazijski muzikal ŽLEHTNOBA: ZA VEDNO je premierno obarval filmska platna 

Cineplexxa Ljubljana Rudnik v rožnato in zeleno. Skupaj z RADIO EKSPRES smo na velikih 

platnih spremljali epski zaključek čarovnic iz Oza, za čarobno filmsko vzdušje pa se nam je 

pridružila tudi @anchan6 kot prava Glinda. Pridružilo se nam je nekaj znanih obrazov in 

oboževalci filma v tematskih oblačilih. Utrinke je na spominske fotografije ujel Slikobot. Za 

bleščeče poslikave otroških obrazov je bil z nami Baby Center Slovenija, ki je podaril tudi 

presenečenja za gledalce, ki so sedeli na srečnih sedežih! Vsi obiskovalci pa so prejeli tudi 

darilca Hals in Isla. 

ŽLEHTNOBA: ZA VEDNO si v Cineplexx kinih lahko ogledate od 3. decembra dalje!  

 

  

https://www.facebook.com/radioekspres?__cft__%5b0%5d=AZXHz7NISjYJbi8prlBnT3TOJPWgQgrEkMjDxL9khj_5usx4EC4Ixo9Vjxx_gKXWfXKr8nvNxFT5iE_gP4PNzypQtSv9N7LsjJOzFA9r3eHFs6sT5KwbatvvZt-Xu4oteS-WioDJVRxuPKlj7FWJgtLK&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100069626282398&__cft__%5b0%5d=AZXHz7NISjYJbi8prlBnT3TOJPWgQgrEkMjDxL9khj_5usx4EC4Ixo9Vjxx_gKXWfXKr8nvNxFT5iE_gP4PNzypQtSv9N7LsjJOzFA9r3eHFs6sT5KwbatvvZt-Xu4oteS-WioDJVRxuPKlj7FWJgtLK&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/babycenter.si?__cft__%5b0%5d=AZXHz7NISjYJbi8prlBnT3TOJPWgQgrEkMjDxL9khj_5usx4EC4Ixo9Vjxx_gKXWfXKr8nvNxFT5iE_gP4PNzypQtSv9N7LsjJOzFA9r3eHFs6sT5KwbatvvZt-Xu4oteS-WioDJVRxuPKlj7FWJgtLK&__tn__=-%5dK-R


 

DECEMBER 2025 

PODELITEV ZLATE ROLE FILMU BELO SE PERE NA DEVETDESET 

03. december 2025 

Danes je v ljubljanskem Cineplexxu ekipa slovenskega filma Belo se pere na devetdeset prejela 

prvo zlato rolo za preseženih 25.000 gledalcev!  

 

Celovečerni film režiserja Marka Naberšnika, ki je bil posnet po uspešnem romanu avtorice 

Bronje Žakelj si je v slovenskih kinih v manj kot treh tednih ogledalo že več kot 40.000 

gledalcev! 

 

Filmsko priznanje je ekipi filma podelil predstavnik Zveze društev slovenskih filmskih 

ustvarjalcev, Alan Vitezič. ČESTITKE! 

 

Belo se pere na devetdeset še vedno lahko ujameš na velikem platnu vseh Cineplexx kin! 

 

 
 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100092241068210&__cft__%5b0%5d=AZV9YJY79qsSRBZVCPJ6KFnnTtSASc28x5pTn5wjZg2A8ubVKc9IojsnktmJggzNr97Ov8lT3TbW-VPxwSM28cr5cLbXG6BjZx_wYgO23dTJqVFzgjyh8O45Ak8qyUgg8kDtgb9H-ghcxYvZcxhTt3fJ&__tn__=-%5dK-R

